
Trápí Vás hluk zahradní techniky v nevhodnou dobu? 

Hluk ve městě je pro mnohé občany velké téma. I když při odpočinku nás mohou rušit rozmanité 
zvuky, chtěli bychom následující diskuzi zaměřit na hluk přístrojů zahradní techniky, zejména 
motorové sekačky, řetězové pily a cirkulárky. 

Zastupitelé města k tématu ustanovili na říjnovém zasedání zastupitelstva pracovní skupinu, která 
má připravit anketu občanů a po jejím vyhodnocení doporučit další postup. Podnětem k diskuzi 
s občany byla oficiální žádost občana a opakující se podněty v anketě spokojenosti občanů Nového 
Strašecí. Cílem pracovní skupiny je tedy primárně prověření možností a většinového zájmu občanů. 

Uvědomujeme si, že každý z nás má právo na klid a odpočinek a zároveň potřebuje pečovat o svůj 
majetek. V letních měsících se však stává, že pracovní činnost jednotlivých sousedů probíhá 
postupně po celý den včetně víkendů a svátků. Práce pro jednoho člověka užitečná, tak může 
obtěžovat okolní sousedy. Věříme, že nejlepším způsobem je osobní domluva nebo používání 
méně hlučné akumulátorové nebo elektrické techniky.  

Pokud ale komunikace na osobní úrovni sousedů není dostačující, pak v případě většinového 
názoru budeme zvažovat legislativní opatření omezení hluku zahradní techniky formou obecně 
závazné vyhlášky. Vyhláška může stanovit regulaci hlučných činností například stanovením dne 
nebo časového rozmezí, kdy se občané musí prací spojených s užíváním hlučné techniky zdržet. 
Příkladem mohou být některé obce, které tuto vyhlášku uplatňují například o sváteční dny, nebo 
v neděli odpoledne apod. Cílem vyhlášky není řešení jiných zdrojů hluku, které mohou občany 
v různých lokalitách také rušit. 

Bude tedy na Vás, občanech města Nové Strašecí, jaké názory a v jakém počtu nám předáte. Podle 
toho budeme v pracovní skupině navrhovat doporučení pro zastupitelstvo města. V prosinci jsme 
zveřejnili kontaktní email vyhlaskahluk@novestraseci.cz, na který nám stále můžete posílat své 
podněty a názory. Aktuálním krokem je anketa - dotazník občanů, kterou právě zveřejňujeme.  

Anketa bude otevřena po dobu 7 týdnů, tzn. od 23. 2. do 10. 4. 2026. Hlavním komunikačním a 
hlasovacím kanálem je mobilní aplikace MUNIPOLIS (mobilní rozhlas). Pokud ještě nejste do 
aplikace přihlášeni, tak informace najdete na webu města v záložce pro občany. Služba je zdarma a 
po skončení ankety budete nadále dostávat informace z města přímo do mobilu nebo jako 
emailovou zprávu. V aplikaci přímo zaškrtnete odpovědi na anketní otázky, které budou také 
zveřejněny v Novostrašeckém měsíčníku 3/2026. 

Anketní lístek můžete vyplnit i v tištěné podobě. Lístek si vyzvednete a vyplníte přímo na 
podatelně MěÚ, nebo doručíte na podatelnu vyplněný lístek, který si předem stáhnete z webu a 
doma vytisknete. 

Děkujeme všem, kteří si již našli čas a poslali nám svoje názory na zveřejněný email 
vyhlaskahluk@novestraseci.cz. Těšíme se na Vaši účast v anketě. 

pracovní skupina zastupitelstva města ve složení Alena Burešová, Kamil Černý a Petr Janouš (všichni 
Společně pro Nové Strašecí a Pecínov) a Jan Bureš (Město pro rodinu – rodina pro město) 
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